
9ε Το ηλιακό λεωφορείο 

  

1. Να γράψεις τα επίθετα που παράγονται από τα παρακάτω ουσιαστικά. 
 

 -ωτός  -ινος 

χνούδι  ____________________ ξύλο  ____________________ 

τρίχα  ____________________ πανί  ____________________ 

βίδα  ____________________ μάρμαρο  ____________________ 

 

 -ερός  -ιος 

βροχή  ____________________ τρύπα  ____________________ 

μύτη  ____________________ τιμή  ____________________ 

πάγος  ____________________ αξία  ____________________ 

 
2. Να αντικαταστήσεις τα επίθετα όπως στο παράδειγμα. 
 

πήλινο τασάκι  τασάκι από πηλό σιταρένιο ψωμί  _______________ 

γυάλινη κανάτα  ___________________ ξύλινη σκάλα  _______________ 

πάνινη τσάντα  ___________________ μάλλινη κάλτσα  _______________  

 


